



A-Λιγκ - 11η αγωνιστική

Οι πρωταθλητές έπεσαν από την κορυφή

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΕΛΙΚΑ ΒΑΦΤΗΚΕ ΣΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΡΙΝΕΡΣ. Αν και δεν άξιζαν την νίκη οι ποδοσφαιριστές του Σέντραλ Κοστ κατάφεραν με δύο τέρματα στο α΄ μέρος των Αμίνι και Μπόγιτς να φύγουν με τους βαθμούς της νίκης και... καβάλα στην βαθμολογία, αφήνοντας το Μπρίσμπαρ στην δεύτερη θέση και με έναν αγώνα περισσότερο.

Μέλμπουρν Χαρτς και Σίδνεϊ FC που βρίσκονται στην 3η και 4η θέση με έναν αγώνα λιγότερο από τους Ρόαρς, μπορούν κάλλιστα πλέον να βρεθούν από πάνω - βαθμολογικά εννοείται και μην πάει ο νους σας στο πονηρό - στον πίνακα της βαθμολογίας. Όπως έχουμε σημειώσει επανειλημμένα, η έδρα στο Α-Λιγκ δεν σημαίνει απολύτως τίποτε.

Τέσσερις φιλοξενούμενοι δεν... σεβάστηκαν την φιλοξενία των γηπεδούχων παίρνοντας νίκες έστω και αγχωτικές, με εξαίρεση την Βίκτορι που στάθηκε στο ύψος της «δέρνοντας» στο AAMI Park, τους ξυλοκόπους της Νέας Ζηλανδίας.

ΣΤΟ HINDMARSH STADIUM η 11η αγωνιστική ήταν η τελευταία ημέρα του Rini Coolen στον πάγκο της Αντελαϊντ Γιουνάιτεντ, μετά την συντριβή της ομάδας με 0-3 από τους ουραγούς της Χρυσής Ακτής.

ΟΙ ΤΖΕΤΣ ΠΡΟΣΓΕΙΩΘΗΚΑΝ ΑΝΩΜΑΛΑ ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΣΙΔΝΕΪ FC, που φάνηκαν περισσότερο ανθεκτικοί και προσγειωμένοι, με συνέπεια το 1-0 εις βάρος τους να το ανατρέψουν με άνεση και στίλ σε 1-2. Μεγάλη μπάλα από τον Νικ Καρλ

που για μια ακόμη φορά «έκλεψε την παράσταση».

ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΗΤΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ SUNCORP STADIUM αυτήν την φορά από το Σέντραλ Κοστ και αλλαγή σκυτάλης στην πρώτη θέση με τους Μάρινερς να προηγούνται και τους Ρόαρς να ακολουθούν. «Δεν αλλάζω αγωνιστικό σύστημα και φιλοσοφία» δήλωσε ο Άγγελος Ποστεκόγλου σε δημοσιογράφους που τον... συμβούλευσαν να αλλάξει σύστημα για να επανέλθει στις νίκες.

ΣΤΟ NIB STADIUM ΟΙ «ΚΑΡΔΙΕΣ» ΠΗΡΑΝ ΤΟ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΘ που προσπάθησε, αλλά και πάλι κάτι δεν πήγε καλά. Λέτε να ακολουθήσει εντός των ημερών και ο Φέργκιουσον τον δρόμο που άνοιξε αρχικά ο Κουλίνα και μόλις πριν λίγα εικοσιτετράωρα ο Ρίνι Κούλεν της Αδελαΐδας;

ΕΥΚΟΛΗ ΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΚΤΟΡΙ ΠΟΥ ΒΡΗΚΕ - ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ - ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΗΣ και με τρία τέρματα στο πρώτο μέρος «καθάρισε» τους ξυλοκόπους της Νέας Ζηλανδίας με συνοπτικές διαδικασίες. Η Βίκτορι βρήκε τον δρόμο για την νίκη και άντε να δούμε πότε ο Χάρις(ς) θα βρει τον δρόμο για τα αντίπαλα δίχτυα. Ενδέκατη αγωνιστική κι ακόμη να σκοράρει...

Ευτυχώς όμως που ο Άρτσι και τα άλλα τα παιδιά ξέρουν τον δρόμο για τα αντίπαλα δίχτυα. Γιατί αν περίμεναν να σκοράρει ο Χάρι θα τους κλαίγανε οι ρέγκες τους Βικτόριους!! Ο Αλεξ Σμιθ που αγωνίστηκε σε όλον τον αγώνα έχοντας καλή απόδοση, στην εκπνοή πέτυχε ένα καταπληκτικό τέρμα, μειώνοντας σε 3-1.

Αποτελέσματα και σκόρερς

- ΑΝΤΕΛΑΪΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ-ΓΚΟΛΝΤ ΚΟΣΤ 0-3**
(BEN HALLORAN 18', MACEO RIGTERS 36', DYLAN MACALLISTER 92')
- ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ- ΣΙΔΝΕΪ FC 1-2**
(JEREMY BROCKIE 25'- BRUNO CAZARINE 59', JUHO MAKELA 84')
- ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΡΟΑΡ- ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΣΤ 1-2**
(KOFI DANNING 83'- MUSTI AMINI 6', PEDJ BOJIC 45'+1)
- ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΧΑΡΤ 1-2**
(BILLY MEHMET 35'- MATT THOMPSON 33', MATE DUGANDZIC 87')
- ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΟΥΕΛΙΝΓΚΤΟΝ ΦΟΙΝΙΞ 3-1**
(ARCHIE THOMPSON 4', VINCE LIA (OG) 22', DIOGO FERREIRA 25'- ALEX SMITH 85')



Βαθμολογία A-Λιγκ 11η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	ΔΤ	B
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	11	7	2	2	+10	23
2 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	12	6	2	4	+11	20
3 Μέλμπουρν Χαρτ FC	11	5	3	3	+3	18
4 Σίδνεϊ FC	11	5	3	3	+2	18
5 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	11	3	6	2	+1	15
6 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	12	4	3	5	0	15
7 Νιούκαστλ Τζετς FC	11	4	1	6	-5	13
8 Πέρθ Γκλόρι FC	11	4	1	6	-5	13
9 Αντελαϊντ Γιουνάιτεντ FC	11	2	4	5	-13	10
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	11	2	3	6	-4	9

Επιστροφή Κοσμίνα, επιστροφή στον μεσαίωνα



Φίλαθλος που άκουσε ξαφνικά για την πρόσληψη του Τζον Κοσμίνα στον πάγκο της Αδελαΐδας και... δεν το άντεξε!!

Ο Rini Coolen είναι παρελθόν πλέον από τον πάγκο της Αντελαϊντ Γιουνάιτεντ μετά την ήττα με 3-0 για την 11η αγωνιστική του Α-Λιγκ, από το Γκολντ Κοστ που όμως παραμένει ουραγός του βαθμολογικού πίνακα, με την ομάδα της Αδελαΐδας στην προτελευταία θέση. Την θέση του εκδιωχθέντα τεχνικού ανακινώθηκε ότι πήρε - αν είναι δυνατό - ο Τζον Κοσμίνα. Και μετά μιλάνε για νέες εποχές στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας και βήματα προς τα εμπρός. Με τον Κοσμίνα να επανέρχεται στην ενεργό δράση, το εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα στην Αυστραλία, επιστρέφει στον... Μεσαίωνα. Μα καλά γιατί τα «παλουκάρια» που κάποτε φόρεσαν την φανέλα της Χακόα έχουν τόσο ευνοϊκή μεταχείριση. Μήπως γιατί ο αρχηγός του εδώ ποδοσφαίρου ήταν το πρώην αφεντικό της; Λέμε τώρα. Πάντως με την επιστροφή Κοσμίνα, τα προς τα εμπρός βήματα που υπόσχονται οι «ηγέτες» στον ποδοσφαιρικό χώρο της Αυστραλίας, θα περιμένουν ακόμη πολύ ακόμη για να πραγματοποιηθούν.

ΝΕΪΘΑΝ ΜΠΕΡΝΣ, Ο ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ Δεν έχουν σημασία όλα όσα θετικά γράφονται στον ελληνικό Τύπο για την απόδοση και το τέρμα που πέτυχε το καγκουρό της ΑΕΚ εναντίον της Στουρμ Γκρατς, στο αποχαιρετιστήριο παιχνίδι της Ένωσης στην Ευρώπη. Για τον Νείθαν έχει εδώ και αρκετό καιρό αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση, με την αλήθεια να απέχει παρασάγγας από όσα σχετικά με τον Αυστραλό επιθετικό βλέπουν το φως της δημοσιότητας, όπως το παρακάτω άρθρο, με όσα δήλωσε ο ποδοσφαιριστής πρόσφατα στο Nova. Το δημοσίευμα έχει ως εξής: «Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, άρπαξε την ευκαιρία του από τον Νίκο Κωστένογλου ο Νείθαν Μπερνς στην αναμέτρηση με την Στουρμ Γκρατς, καθώς κατάφερε να σκοράρει και να βοηθήσει την ομάδα του να φτάσει στη νίκη. Ο αυστραλός επιθετικός της μίλησε στην Nova για το ματς με τον Ατρόμητο και αφού στάθηκε στο καλό κλίμα που επικρατεί στην Ένωση, έδωσε σύνθημα νίκης για καλές γιορτές.

«Η ατμόσφαιρα στα αποδυτήρια είναι πολύ καλή. Φυσικά και το να κερδίζεις συνεχόμενα παιχνίδια, παίζοντας καλά, και νομίζω ότι αν συνεχίσουμε να παίζουμε το ίδιο καλά και στα επόμενα παιχνίδια θα συνεχίσουμε να είμαστε όλοι πολλοί χαρούμενοι», είπε αρχικά και πρόσθεσε. «Θα είναι από τα πιο δύσκολα παιχνίδια που έχουμε να δώσουμε αυτή τη σεζόν. Ο Ατρόμητος είναι μία καλή ομάδα, με καλό προπονητή. Εμείς παίζουμε μακριά από την έδρα μας, που πάντα είναι δύσκολο αυτό. Έτσι, κανείς δεν μπορεί να σκεφτεί τα Χριστούγεννα, γιατί αν δεν δώσουμε το 100% των δυνατοτήτων μας για να κερδίσουμε αυτό το παιχνίδι, δεν θα μπορέσουμε να ευχαριστηθούμε τις γιορτές».

Όσο για την προσωπική του απόδοση στο παιχνίδι της Αυστρίας με την Στουρμ Γκρατς: «Δεν μπορώ να επικεντρωθώ σε ένα και μόνο παιχνίδι. Φυσικά χάρηκα που σκόραρα αλλά κοιτάζω να πάρω κάποια λεπτά συμμετοχής, να συγκεντρωθώ στην προπόνηση, ίσως μου δοθεί η δυνατότητα στον αγώνα της Κυριακής και με την προηγούμενη εμφάνισή μου να επενδύσω πάνω σε αυτή και να παίξω το ίδιο καλά, αν μου δώσει την ευκαιρία ο προπονητής». Τελικά, ο Μπερνς αγωνίστηκε κατά του Ατρόμητου, αλλά η ΑΕΚ ηττήθηκε.

ΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΣΕΝΑΡΙΟ Η αλήθεια όμως είναι άλλη... Στους επτά μήνες συμβόλαιο συνεργασίας που υπολείπονται μεταξύ Μπερνς και ΑΕΚ, «ακουμπά» ο ποδοσφαιριστής, προσπαθώντας να βρει ομάδα να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα. Οι προτάσεις από την Αυστραλία τελικά δεν είναι μόνο αυτή της Νιούκαστλ όπως γράψαμε την περασμένη εβδομάδα, αλλά του Σίδνεϊ FC και του Περθ, που πέρασε στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων του ποδοσφαιριστή. Ο Μπερνς όμως όπως είχαμε σημειώσει, την περίπτωση επιστροφής στο Α-Λιγκ την αφήνει τελευταία και... καταϊδρωμένη.

Έχει προτάσεις από τον ελληνικό χώρο όμως με την αφραγκία και την έλλειψη εμπιστοσύνης που διέπει το ελληνικό ποδόσφαιρο, είναι μεγάλο ρίσκο. Γι' αυτό ο Μπερνς κοιτά σε ομάδα άλλου ευρωπαϊκού κράτους, αλλά και χώρας της Ασίας. Την περίπτωση της επιστροφής στην Αυστραλία την αφήνει τελευταία και για μικρό χρονικό διάστημα, χρησιμοποιώντας το Α-Λιγκ σαν σκαλοπάτι για την έξοδό του στο αναβαθμισμένο αλλά και πλούσιο σε ρευστό πρωτάθλημα της Ιαπωνίας. Τα ψωμιά του Μπερνς τελείωσαν στην ΑΕΚ και το γνωρίζει πολύ καλά. Όμως για να λέμε και του στραβού το δίκιο, ο Νείθαν δεν προσπάθησε όπως έπρεπε. Στα τέσσερα σχεδόν χρόνια παραμονής του στην Ελλάδα, δεν προσπάθησε να μάθει έστω και μια σωστή ελληνική λέξη, κι αυτό - όπως αναφέρει παράγοντας που γνωρίζει καλά το σενάριο Μπερνς - μέτρησε αρνητικά. Ο Μπερνς στην Ελλάδα είναι γνωστός πλέον σαν ένας καλός επιθετικός που δύσκολα βρίσκει δίχτυα και σαν τουρίστας.